
Iz treh na osem akcij
Med vsemi občlnskimi konferencaml ZSMS v naši
republiki Ima prav OK ZSMS Center največ brigad.
Število tri iz lanskega leta seje v letošnjem povečalo
kar za pet. Tako so mladi iz Centra delalf na osmih
delovnlh akcijah: na Kozjanskem, Kobanskem, Kož-
banl, v Slovenskih goricah ter na akcijah Sava 78,
Istra in Pot spominov in tovarištva. Vendarpa sezona
mladinskih delovnih akcij za mladlnce Iz Centra še nl
končana, saj bodo v oktobru delall še na zvezni de-
lovni akciji Šamac—Sarajevo-

Vsega, skupaj je torej na
mladinskih delovnih akcijah
iz Centra sodelovalo 450 bri-
gadirjev, od tega jih bo 100 v
oktobru na akciji Šamac-Sa-
rajevo. Center za mladinske
delovne akcije pri OK ZSMS
Center pa je dokaj uspešno
sodeloval z mladimi iz pobra-
tene občine Bijelo polje, od
koder je prišlo na naše delov-
ne akcije okrog 60 mladin-
cev.

Posebno pozornost so pri
občinski konferenci posvečali
pripravi brigad. Zato ni ču-
dno, da so bile brigade iz Cen-
tra med najbolje pripravljeni-
mi na delovnih akcijah. Pred
samimi akcijami so se briga-
dirji večkrat sestali na briga-
dnih konferencah, brigadirji
za Kobansko pa so se skupaj z
občinsko konferenco ZSMS
Moste-Polje udeležili letoš-
njega pohoda na Janče. Na-
men priprav je bil seveda, da
so se brigadirji in brigadirke
pred samimi akcijami kar naj-

bolje spoznali.
Letošnje delo na področju

mladinskega prostovoljnega
dela mladi iz Centra ocenjuje-
jo kot precej uspešno. Vendar
pa seveda tudi na tem področ-
ju mladinskega delovanja ne
gre brez problemov. Ra-
zumljivo je, da so se ti proble-
mi največkrat pojavljali v zve-
zi s kadri. Velik skok, kar za-
deva število brigad, je zahte-
val tudi več kadrov kot doslej.
To pa so bili seveda mladi,
razmeroma neizkušeni ljudje.
Kar je najvažneje, na letošnjih
delovnih akcijah so si prido-
bili dragocene izkušnje in ta-
ko si pri OK ZSMS Center že-
lijo, da bi jih čimveč sodelova-
lo tudi prihodnje leto. Ker gre
pač za mladinsko organizaci-
jo, imajo opravka z veliko
fluktuacijo kadrov. In morda
je najtežje prav vprašanje, ka-
ko obdržati že usposobljene
in izkušene kadre, ki bodo na-
daljevali tisto, kar so začeli.
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